



## Milí bratia a sestry!

**O**päť sme o rok bližšie k príchodu nášho Pána Ježiša Krista! Je tu adventné obdobie. Obdobie, ktorého samotný názov prezrádza, že je to obdobie očakávania akéhosi príchodu. Advent po latinsky znamená príchod, ako iste už určite vieš.

Pre nás kresťanov toto obdobie znamená v prvom rade obdobie pripravovania sa na oslavu prvého príchodu nášho Pána a Spasiteľa na Zem. Pripravujeme sa osláviť Jeho zázračné, nadprirodzené narodenie sa v Betleheme. Výnimočné a jedinečné, neopakovateľné vtelenie sa Slova Božieho. Veľké mystérium predpovedané prorokom Izaiášom:

*„Preto vám dá sám Pán znamenie: Hľa, panna počne a porodí syna a nazve jeho meno Immanuel.“*

Iz. 7:14

Naozaj je to jedno obrovské tajomstvo. Boží plán spasenia človeka po jeho páde do hriechu a moci smrti sa začal vtelením sa Syna Božieho Ježiša Krista naplniť. Duch Boží zostúpil na vyvolenú pannu Máriu a v jej lone spustil nebeské genetické inžinierstvo. Použil jej DNA a vytvoril cestu, informačný dátový kanál, cez ktorý sa sám Boh vtelil, stal súčasťou jej DNA, aby sa stal človekom a človeka vykúpil zo smrteľnosti a dal mu večný život a účasť na novej nebeskej prirodzenosti.

Syn Boží sa stal človekom a Jeho meno je Immanuel - čo znamená BOH S NAMI.

Anjel Pánov sa zjavil pastierom a oznámil im radostnú zvesť:

*„A pastieri boli v tom istom kraji nocujúc na poli a zamieňajúc sa po strážach strážili vnoci nad svojím stádom.*

*A hľa, razom sa postavil anjel Pánov vedľa nich, a sláva Pánov ich osvietila, a báli sa veľkou bázňou.*

*Ale anjel im povedal: Nebojte sa, lebo hľa, zvestujem vám veľkú radosť, ktorá bude všetkému ľudu,*

*lebo narodil sa vám dnes Spasiteľ, ktorý je Kristus, Pán, v meste Dávidovom.*

*A toto vám bude znamením: najdete nemluvniatko zavinuté v plienkach a ležiace v jasiach.*

*A zrazu sa zjavilo s anjelom množstvo nebeského vojska chválicích Boha a hovoriacich*

*Sláva na výsostiach Bohu a na zemi pokoj, v ľudoch zalúbenie!*

Luk. 2:8-14

To je to, čo by malo znieť na Štedrý večer v našich domov, ale i na uliciach nášho mesta.

Posolstvo nebeské, oznamujúce narodenie Spasiteľa, ktorý prišiel spasit' každého jedného človeka. Nie lacná komerčná svetská hudba, filmy v televízoroch. V oslepujúcej žiare vianočných svetiel by sa nemalo stratiť svetlo vteleného Božieho Slova, Syna Božieho Ježiša Krista, lebo iba ON je to pravé Svetlo osvecujúce každého človeka prichádzajúceho na tento svet.

*„To bolo to pravdivé svetlo, ktoré osvecuje každého človeka, prichádzajúceho na svet.“*

Ján 1: 9



Radujme sa v tento deň, oslavujme príchod nášho Spasiteľa a Pána Ježiša Krista s obrovskou vďačnosťou a s tým vedomím, že On ešte raz príde, vráti sa, aby si nás zobral k sebe tam, kde je aj On.

*„pretože vám idem pripraviť miesto a keď odídem a pripravím vám miesto, prídem zase a pobriem si vás k sebe, aby ste tam, kde som ja, aj vy boli.“*

Ján 14:3

*„Preto opášte si bedrá svojej mysle a súc triezvi dokonale sa naďte na nesenú vám milosť, ktorá vám bude daná, keď sa zjaví Ježiš Kristus.“*

1.Pet.1:13

*„a keď sa zjaví Kristus, náš život, vtedy sa aj vy s ním zjavíte v sláve“*

Kol.3:4

*„tak i Kristus, raz obetovaný tým cieľom, aby vyniesol hriechy mnohých na kríž, po druhé sa ukáže bez hriechu tým, ktorí ho očakávajú, na spasenie.“*

Žid.9:28

A toto je pravý skutočný zmysel Vianoc pre pravých kresťanov. Nielen oslavovať prvý príchod nášho Boha a Spasiteľa Ježiša Krista v Betleheme, čo naozaj sprevedza úžasná zázračná atmosféra, ale hlavne pripravovať sa a očakávať Jeho slávny príchod - návrat na zem. Aby si zobral k sebe tých, ktorí Ho osobne prijali za svojho Pána a Spasiteľa. Možno je na mieste otázka, koľko ľudí z tej veľkej kresťanskej rodiny počtu viac ako 2 miliárd kresťanov očakáva veľmi aktívne a túžobne Jeho druhý príchod.



Kolkí z nich vôbec neočakávajú Jeho druhý a ešte slávnejší a tajomnejší príchod ako bol prvý. Kolkí z nich sa utápajú v tom ivre farebných žiarivých svetiel oznamujúcich čas Vianoc, v tónoch mimochodom krásnych vianočných kolied, v horúčkovitom naháňaní sa za vianočnými darčekom, kolkí z nich sa strácajú v minulosti v Betleheme, zaseknutí v minulosti, neprežívajúci Jeho tajomnú neviditeľnú, ale predsa reálnejšiu prítomnosť, ako čokoľvek iné. A nežijú vzrušení očakávaním Jeho príchodu z moci pravého života skrze vieru, ale pomaly a isto zomierajú aj uprostred osláv narodenia Pána a Spasiteľa.

Kolkí z nich prepadli svetskému prežívaniu vianočných sviatkov, konzumnému materialistickému duchu, zákerne plaziacemu sa v tomto nádhernom sviatku, krádujúcu pravý zmysel a obsah Vianoc. A kolkí, žiaľ, prepadli falošným bludným prorokom, oznamujúcim Ježišov druhý príchod v tomto roku 23.septembra a už nemajú chuť oslavovať ani Jeho prvý príchod. Podľahli bludárom, nebezpečným falošným prorokom, ktorí sa opovážili vykladať biblické proroctvá okultnými astrologickými znameniami, zmiešanými so starozákonnými sviatkami. Uvarili z toho nestráviteľný „guláš“, ktorými otrávil svoje obeť. Uvedli do strašného stavu mnohých úprimných kresťanov očakávajúcich Kristov návrat. Len dúfajme, že vytriezveli a spoznali falošných prorokov a budú od nich utekať. Len aby mali silu to urobiť, lapení súc falošným duchom. Nie je jednoduché uniknúť tomu duchu. Potrebujú službu oslobodenia, lebo budú naďalej tápať a blúdiť v moci podobných duchov.

Jedno si želim sebe i Vám, drahí bratia a sestry, aby nám toto tajomstvo, tento obrovský zázrak, ktorý nám doniesol Božiu prítomnosť, neunikol vo víre predvianočných nákupov, darčiekov, zbesilého upratovania a hnania sa za zárobkom, materiálnymi darmi, úspechmi v práci, bohatstvom a za všetkým, čo je pominuteľné. Nepodľahneme ani duchu sveta, ani falošným prorokom, ktorí neprestanú vo vymýšľaní nových a nových dátumov, ako to poznáme z histórie. Radujme sa, oslavujme, narodil sa nám v meste Dávidovom v Betleheme Spasiteľ, ktorý vykonal naše spasenie na Golgotskom kríži v Jeruzaleme. Prijmime Ho, ak sme to ešte neurobili. Prijmi Ho ty osobne, lebo toto za teba nemôže urobiť nikto.

A vzrušene, ale veľmi trízvo očakávajme Jeho návrat, lebo naša budúcnosť je v nebeskej vlasti. Nedajme sa podviesť. Aj v tomto nádherom ovzduší osláv príchodu a narodenia nášho Pána a Spasiteľa, Syna Božieho, pozorujme na pravé svetlo, ktoré svieti vo tme a nedajme sa oslepiť tou svetelnou - konzumno - náboženskou pozemskou show, ktorá je na 99 % orientovaná len do minulosti a nevidí, že čas druhého príchodu, a predtým ešte vytrženia, sa veľmi rýchlo blíži.

Vo tme a falošnom Luciferovom svetle svieti len jedno pravé Svetlo - SLOVO, ktoré sa stalo telom a prebývalo medzi nami.

*„Na počiatku bolo Slovo a to Slovo bolo u Boha a to Slovo bol Bôh.*

*Ten, to Slovo bolo na počiatku u Boha.*

*Všetko povstalo skrze neho, a bez neho nepovstalo ani jedno z toho, čo povstalo.*

*V ňom bol život, a ten život bol svetlom ľudí, a to svetlo svieti vo tme, a tma ho nezadržala.“*

*Ján 1:1-5*

*„Aj máme pevnejšie slovo prorocké, a dobre robíte, že máte naň obrátený svoj pozor ako na sviecu, svietiacu na šerom mieste, dokiaľ by sa nerozvidnel deň, a nevzišla dennica vo vašich srdciach,“*

*2.Pet.1:19*

Jedine toto Svetlo svieti v tme, jedine toto Svetlo tma nedokáže pohltiť, to SLOVO, ktoré bolo na počiatku u BOHA, to SLOVO, KTORÉ JE BOH, skrze ktoré povstalo všetko a nič, čo povstalo, nepovstalo bez Neho. A to SLOVO je JEŽIŠ KRISTUS narodený v Betleheme.

To SLOVO sa stalo človekom, narodilo sa a vráti sa späť.

Miluje nás. Aj uprostred týchto osláv Jeho prvého, tak tajomného príchodu na Zem bude v našom strede a hojne nás požehná, ak ich budeme prežívať vo viere.

A hlavne sa pripravme na Jeho návrat, lebo On slúbil, že sa pre nás vráti a vezme si nás k sebe domov do neba.

*„pretože vám idem pripraviť miesto a keď odídem a pripravím vám miesto, príjdem zase a poberiem si vás k sebe, aby ste tam, kde som ja, aj vy boli.!*

*Ján 14:3*

*„... Maran atha, Náš Pán ide.“*

*1.Kor.16:22*

Mikuláš Gócze

